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Колумбія: встановлення вимог щодо 

реєстрації виробників та 

постачальників добрив 

Наприкінці січня 2013 року Міністерство торгівлі, 

промисловості та туризму Республіки Колумбія 

повідомило про розробку нових вимог до реєстрації 

виробників та постачальників добрив, включаючи 

імпортерів цього виду продукції. Метою документу є 

захист сільськогосподарських культур від шкоди при 

використанні добрив та безпека продуктів харчування.  

Термін подачі коментарів спливає 16 квітня 2013 року. 

29 січня 2013 року Міністерство торгівлі, промисловості та 

туризму Республіки Колумбія оприлюднила повідомлення 

про розробку Колумбійським сільськогосподарським 

інститутом проекту Постанови «Щодо встановлення вимог до 

реєстрації виробників, контракт-виробників, дистриб'юторів, 

пакувальників та імпортерів добрив та поліпшувачів ґрунту, а 

також технічних установ, відповідальних за ефективність та 

апробацію цієї продукції; та інших норм». 

Проект містить положення щодо: 

• мети Постанови, сфери її дії;  

• реєстрації виробників, дистриб'юторів, контракт-

виробників, пакувальників, імпортерів-дистриб'юторів та 

безпосередніх імпортерів добрив та поліпшувачів ґрунту, а 

також технічних департаментів, відповідальних за 

перевірку ефективності цих товарів;  

• процедури реєстрації добрив і поліпшувачів ґрунту;  

• прав та обов'язків суб‘єктів ринку добрив;  

• документів, необхідних для реєстрації;  

• перехідного періоду;  

• державного контролю;  

• штрафів тощо.  

Крім того, в окремих додатках міститься інформація щодо 

маркування продукції та технічних стандартів Колумбії. 

Випуск 10 

Березень 2013 

ЗМІСТ 

Колумбія: встановлення вимог щодо 

реєстрації виробників та постачальників 

добрив__________________________-1- 

ЄС: зміни вимог до сертифікації 

органічної продукції_______________-2- 

Росія: зміни до технічного регламенту з 

безпеки продукції легкої 

промисловості____________________-4- 

Цей бюлетень підготовлений в рамках 

проекту «Торговельна політика і 

практика в Україні». Мета проекту - 

зміцнення спроможності України 

виконувати свої зобов’язання щодо 

членства у Світовій Організації Торгівлі. 

Бюлетень містить інформацію, що 

може бути корисною для українських 

експортерів. 

Проект реалізує Інститут економічних 

досліджень і політичних консультацій у 

співпраці з Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі та Національною 

радою торгівлі Швеції за фінансової 

підтримки Уряду Швеції. Погляди та 

інтерпретації, представлені у цій 

публікації, не обов’язково відображають 

погляди Уряду Швеції. 
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Метою документу є захист сільськогосподарських культур від 

можливої шкоди при використанні добрив та безпека 

продуктів харчування. Термін подачі коментарів спливає 16 

квітня 2013 року.
i
 

Добрива є однією з основних та найбільших за обсягом 

експорту товарних позицій, які Україна постачає до Республіки 

Колумбія. Зокрема, у 2012 році частка експорту добрив у 

загальному обсязі експорту України до Колумбії склала 10,5%. 

Зазначена продукція не є предметом імпорту з цієї країни. 

Отже, вітчизняні експортери добрив до цього торгівельного 

партнера мають зважати на нові вимоги до реєстрації 

виробників та постачальників цього виду продукції до 

Колумбії. 

ЄС: зміни вимог до сертифікації 

органічної продукції 

У другій половині лютого 2013 року Європейська Комісія 

(ЄК) повідомила про свій намір внести зміни до постанови, 

що регулює імпорт органічних продуктів до ЄС. Зокрема, 

передбачається зміна вимог до сертифікації імпортної 

продукції з третіх країн. Ухвалення документу очікується 

наприкінці червня 2013 року. Термін подачі коментарів 

спливає 21 квітня 2013 року. В разі ухвалення документ 

набуде чинності 1 січня 2014 року. 

21 лютого 2013 року Європейська комісія оприлюднила 

повідомлення про розробку Проекту Регламенту Комісії, яким 

вносяться зміни до Постанови (ЄС) № 1235/2008, що містить 

детальні правила для виконання Постанови Ради № 834/2007 

щодо заходів стосовно імпорту органічних продуктів з третіх 

країн. 

Ухвалення документу очікується наприкінці червня 2013 

року.
ii
 Він набуде чинності 1 січня 2014 року. Термін подачі 

коментарів спливає 21 квітня 2013 року. 

Сфера дії документу поширюється на продукти сільського 

господарства (включаючи продукцію аквакультури), 

призначені для розміщення на ринку ЄС як органічні 

продукти. Метою Проекту є покращення можливостей для 

контролю за обігом імпортних органічних продуктів. 

Органічні продукти, що імпортуються до ЄС, мають 

супроводжуватися сертифікатом, що видається компетентним 

органом управління або контролюючим органом у третій 

країні, які, відповідно до законодавства ЄС, визнаються як 

еквівалентні, зокрема пройшли процедуру авторизації 
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імпорту в будь-якій країні-члені ЄС згідно зі статтею 19 

Регламенту ЄС № 1235/2008. 

У Проекті зазначено, що протягом останніх років урядами або 

приватними установами деяких третіх країн були розроблені 

та запроваджені спеціальні системи контролю за обігом 

органічних продуктів. Відповідно до документу, пропонується 

надати можливість контролюючим органам, що здійснюють 

сертифікацію імпортної продукції з третіх країн до ЄС, вносити 

до сертифікатів конкретні посилання на ці системи з метою 

покращення процесу моніторингу вказаної продукції.   

Крім того, передбачається зазначати безпосередньо у 

сертифікаті код контролюючого органу третіх країн. Це 

дозволить краще відслідковувати, який саме орган здійснив 

сертифікацію продукції, та режим, за якого товар був 

імпортований. 

Наведені вище зміни повністю узгоджені з позицією 

Регуляторного комітету ЄС з виробництва органічної 

продукції.  

Частка експорту українських товарів сільського господарства 

та рибальства до ЄС у загальному обсязі експорту до цього 

торговельного партнера в середньому складає близько 16%. 

Офіційна інформація щодо експорту органічної продукції з 

України відсутня. Водночас, за даними Федерації органічного 

руху України загальна площа органічних 

сільськогосподарських земель протягом 2002-2011 років 

зросла в 1,6 рази (до 270,3 тис. га), кількість органічних 

господарств збільшилась в 5 разів (до 155). Внутрішній ринок 

оцінюється на рівні 5,1 млн. євро. 

Отже, незважаючи на те, що ринок органічної продукції 

України на сьогодні залишається достатньо малим, 

виробництво та експорт вітчизняної органічної продукції 

протягом останніх десяти років стрімко зростає й є 

перспективним напрямом розвитку міжнародної торгівлі.  

З огляду на це, зміни до Закону заслуговують на увагу з боку 

вітчизняних підприємств, що постачають або мають намір 

постачати органічну продукцію до ЄС. 
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Росія: зміни до технічного регламенту 

з безпеки продукції легкої 

промисловості  

Наприкінці лютого 2013 року Міністерство промисловості 

й торгівлі Росії повідомило СОТ про свій намір внести зміни 

до технічного регламенту Митного союзу (МС) щодо 

безпеки продукції легкої промисловості. Передбачається 

доповнити документ додатковими положеннями щодо 

процедури оцінки відповідності вимогам Регламенту для 

продукції легкої промисловості, що ввозиться на 

територію МС в якості давальницької сировини. Метою 

Проекту є зменшення технічних бар‘єрів у торгівлі. 

Ухвалення Документу очікується в липні 2013 року. Термін 

подачі коментарів - до 30 квітня 2013 року. 

28 лютого 2013 року Міністерство промисловості і торгівлі 

Росії повідомило секретаріат СОТ про розробку Проекту змін 

до технічного регламенту Митного союзу (МС) «Про безпеку 

продукції легкої промисловості».
iii
 

Технічний регламент розроблений відповідно до Угоди про 

єдині принципи й правила технічного регулювання в 

Республіці Білорусь, Республіці Казахстан та Російській 

Федерації від 18 листопада 2010 року з метою встановлення 

єдиних, обов'язкових для виконання вимог до продукції 

легкої промисловості; забезпечення вільного переміщення 

цієї продукції, що випускається в обіг на єдиній митній 

території МС.
iv

 

Сфера дії документу поширюється на текстильні матеріали; 

швейні та трикотажні одяг і вироби; килимові покриття та 

вироби машинного способу виробництва; шкіргалантерейні та 

текстильно-галантерейні вироби; повсть, фетр та неткані 

матеріали; взуття; хутра і хутряні вироби; шкіру та шкіряні 

вироби; штучну шкіру. 

Відповідно до нотифікації, Стаття 4 цього документу 

(«Правила обігу на ринку») буде доповнена положеннями 

щодо давальницької сировини. Зокрема, у випадку, якщо 

текстильні матеріали, повсть, фетр та неткані матеріали; 

взуття; хутра, шкіра та штучна шкіра виробляються або 

ввозяться виробником на територію МС з метою 

виготовлення готової продукції легкої промисловості (є 

сировиною для виготовлення готової продукції легкої 

промисловості), обов‘язковому підтвердженню відповідності 

вимогам цього регламенту підлягає лише готова продукція. 

При цьому, встановлюється заборона на обіг продукції, що 
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ввозиться в якості сировини, на єдиній митній території 

Митного союзу. 

Ухвалення Документу очікується у липні 2013 року. Термін 

подачі коментарів спливає 30 квітня 2013 року. Головною 

метою Проекту є зменшення технічних бар‘єрів у торгівлі. 

Отже, українським експортерам слід звернути увагу на 

вимоги при ввезенні продукції легкої промисловості на 

умовах давальницької сировини до країн Митного союзу. 

 

 

 

 

                                                 
i
  Відповідно до нотифікації Республіки Колумбія G/TBT/N/COL/187 від  

29 лютого 2013 року 
ii
  Відповідно до нотифікації ЄС G/TBT/N/EU/96 від 21 лютого 2013 року 

iii
  Відповідно до нотифікації РФ G/TBT/N/RUS/14 від 28 лютого 2013 року 

iv
З повним текстом Регламенту можна ознайомитись за 

адресою:http://www.tsouz.ru/db/techreglam/Documents/TR%20TS%20P

roduktLegProm.pdf 

 

 

 

 

 

До відома: 

Коментарі  з приводу нотифікації 

можуть подаватись протягом 60 

днів з дати її оприлюднення. 

Коментарі можна надсилати  до 

Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі (див. нижче 

контактну інформацію) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ обробки запитів і нотифікацій 

та інформаційного забезпечення 

Департаменту співробітництва з СОТ 

та питань торговельного захисту 

Міністерства економічного розвитку 

і торгівлі України 

тел.:  + 38 044 596-68-39,  

тел./факс: + 38 044 281-95-34 

E-mail: ep@me.gov.ua 

 

 

 

Інститут економічних досліджень та 

політичних консультацій 

тел.: + 38 044 278-63-42 

+38 044 278-63-60 

факс:  + 38 044 278-63-36 

Контактна особа: 

Катерина Фурманець  

E-mail: pilkevich@ier.kiev.ua  
 


